Po3B’3yBaHHAl TEKCTOBHUX 33/1a4 HA BiICOTKH
Teopernunnii MaTepiau

Bil[COTOK qHucia - 1€ CoTa 4aCTHHAa ObOI'0 4Yuciia.

1 p
1% = ——=001; p% = —— : 25% = 0.25; 50% = 0.5; 7% = 0,07.
=100 P% =T15g ¢ 2% % %

OcHOBHI THIIH 32124 HA BiACOTKH
1. 3Haxom:KeHHH BiACOTKIB BiJ JaHOI0 YHCJIA
[106 3HatiT p %Bix yucna a , moTpiOHO :

1) 3anmcary BiICOTOK y BUTJISAL 3BHUAIHOTO UM IECATKOBOTO JIpO0Y;

2) MOMHOXUTH YUCJIO Ha el Apio, T06T01%0 ‘a.

Mpuxaan 1. Jlroaceke Ti10 MicTUTh 4% Bou. CKUTBKH KUTOTPaMiB BOJIM B TLTI JIFOJUHH, SKIIIO 11
Bara 60 xr?
Posp’szannsa: 4% = 0,04; 60-0,04 = 2,4 (ko).

2. 3HaXoI:KeHHS YHCJIA 32 Horo BixcorkamMu

[1106 3HaiiTu HEBimoMe yHcIo a, p Y% sKoeo dopisuioe b, Tpeba 3ammucaTH BiICOTOK Y BUTIIS I

o . . o . b-100
3BHMYalHOI'0 Y1 JCCATKOBOI'O I[p06y 1 IIOJUJIMTH YHCJIO Ha IEU ,Z[p16, T00TO @ = ——.

Mpuxaan 2. I3 cBixkux cinuB oaepxky0Th 32%cymennx. CKUTbKH B3sUTH CBIKUX CIIUB, SKIIIO
OJlepKaju 8 KT CyIIEHHX?
Po3p’s3anns: 32% = 0,32; 8:0,32 = 25( xe).
BinmnoBiab: B3staM 25 KT CBIKUX CIIHAB.
3. 3HaxXoI:KeHHS BiICOTKOBOIO BiIHOIIIEHHS IBOX YHCe]

[1100 3HaWTH CKIJIbKU BIJICOTKIB MEpIIe YUCIO CTAHOBUTH B[l IPYroro ,Tpeda nepiie 4nucio
. . a
anoinuTé Ha aApyre b i pesynbTar moMHOXUTH Ha 100, To6TO p% = P 100%.

Ipuxaan 3. 26 kr pucy Mictutb19,5 Kr KpoxmManto. 3HalTH BiJICOTKOBUI BMICT KPOXMAJIIO B PHCI.

Po3B’s3auHs: 12—? -100% = 75%.

Bignosine: 75%.
3anavi Ha BiICOTKHM MOKHA PO3B’SI3yBaTH KiJibKOMa criocodamm:
- 3BEICHHSM JI0 IpO0iB;
- 3BEJACHHSIM IO OJWHHIII;
- CKJIJaHHSM MPOMOPIIiH.
Hpuxaan 4. [Torpiduo 30patu 300 ra 3emui. 3a nepuuii qeHsb 3opanu 120 ra . CKiIbKY BiICOTKIB
3aBJIaHHs BUKOHAHO 3a MEepIInil 1eHb?

| cocid( 3BeieHHs 10 3a7a41 Ha 3HAXOKEHHS BITHOIIEHHS TBOX YHCEN)

120—04—40(y
300

Ilcnocid( 3BeIeHHS 710 OJTUHUITI)



300 : 100 = 3(ea) — npunaoae na 1% , Tomy 120:3 = 40%.
IIcnoci6. ( ckinaganHs Tponopirii )

300 2a — 100%300 : 120 = 100 : x;

120 2a — x %: x = ~2120 _ 4,
300

Bignosins: 40%.

Kpim TppOX OCHOBHUX THIIIB 33]]a4 Ha BiJICOTKH, B IIKOJI PO3B’A3YIOTh 1 CKJIAIHIMI 3aadi.
4.I1oHATTA CKJAAHUX BiICOTKIB

Ha npakTwuini yacTo 3ycTpidaroThCs 3aadi, y SKUX JOBOAWTHCS OOYHMCIIIOBATH BIJICOTKH BEIINYHH,
oJIepKaHUXYype3ynbTaTl HapaXyBaHHSBIACOTKIB. Hanpukiian, éaukiecvbki 6i0comKu— BiJCOTKOBI
rpoiii 1o 0aHKIBCHKUX BKJIaJIaX, 0 HAPAXOBYIOTHCS:

a) UIOMICSYHO( IPOTITOM POKY):

pn . . o .
A, =4, (1 + E) — (popMyJia IPOCTUX BIJCOTKIB, J1e¢ Ay—I104YaTKOBU BHECOK, P — B1JICOTKOBA

MicsiYHa CTaBKa, N —KIUIbKICTh MICAILIIB, 3a SIKi HAPAXOBYETHCA BIJICOTOK, A, —CyMa, IKYy OTpHUMAa€
BKJIQJIHHK Yepe3 N MICSAIIIB.

0)OPI4HO ( IiJ TeBHUI BiICOTOK PIYHUX).

n
D . . o .
A, = Ay (1 + E) — (popmyna ckitagHUX BiICOTKIB, 1€ Ay—II04aTKOBHI BHECOK, P — BiJICOTKOBA

LIOpIYHA CTaBKa, N —KUIbKICTh POKIB, A;, —HapOLIECHUI KamiTaJ.
BinMiHHICTB TPOCTOTO BiICOTKOBOTO 3pOCTAHHSI BiJl CKJIQJHOTO BiICOTKOBOTO 3pOCTaHHs TOJIsTae
B TOMY, III0 32 MPOCTOT0 3pOCTAaHHS BiJICOTOK KOXHOTO pa3y 0OYUCIIOIOTh, BUXOISIUH 3
MOYaTKOBOTO 3HAYCHHS BEJIMYHMHH, a 3a CKJIATHOTO 3POCTAHHS BiJICOTOK OOYHCITIOETHCS Bi
MOTICPEAHHOTO 3HAYCHHS.
Mpuxaan 5.Bxnagauk noknas y 6ank 200000 rpH. mig 7 % piuHux. SIKi BiICOTKOBI IOl BiH
OJICPXKHTh Yepe3 5 pokiB?
Po3B’s13anHs

Hexait Ay = 200000 rpH. — BuXiJiHE 3HAYECHHS, K€ 3MIHIOETHCS Ha CTANY KiIbKicTh p% N pasis,
dep =7,n=5,1omi As —cyma depe3 5 poKiB.

p n 7 5
Ay = Ao (1+-2)"; A5 = 200000 (1+—=) = 200000 - 1,07° = 280510 (zp.)
Bincorkosi rpomri: 280510 — 200000 = 80510 ( rpH.)
Biamosiae: 80510 rpH. oTpuMae yepes 5 pokiB.
5 .3ama4i Ha 00YHCIeHHA BiICOTKIB BiJ BiIcoTKiB
VY neskux 3aadax Ha BiACOTKU HAEThCs MPo 301IbIIeHHS a00 3MEHIIIEHHS BEIMYMHU HA KiJTbKa
BIJICOTKIB. SIKIIO HIEThCS MOBa PO KUTbKApa30Be IiIBUINCHHS IIIHU HAa TOBAp, TO CIiJ PO3YMITH,
10 KO’KHHUM pa3 BIACOTKH O€pyThCS BiJl OCTAHHBOTO 3HAYEHHS IIHH.

Mpuxaan 6. Y3uMmky 11iHa Ha Moyioko nigsuiiaacs Ha 20% , a HaBecHi 3Hu3uiacs Ha 20%. Sk
Y )

3MIHWIACS [MOYATKOBA 1[iHa MOJIOKa?



Po3B’s13anHA
Hexaii x —mouaTkoBa IiiHa MOJIOKa, ToAl 1,2x —IfiHa MOJIOKA IicjA 11 i IBUILCHHS;
0,8-1,2x = 0,96x —11iHa MOJIOKA IiCJIA 1i 3HIDKEHHS;
x — 0,96x = 0,04x —3MiHa IIHU MOJIOKA.
) 0,04x 0 0
OTxe, TOYaTKOBA I[iHA MOJIOKA 3MEHIITMIIACH HA - 100% = 4%.

BinnoBinbs: moyaTkoBa IiiHa 3MeHIInIach Ha 4%.
6. 3agauyi , B AIKMX BiZIOMO CKiJIbKM BiJICOTKIB O/IlHE YMCJIO CTAHOBUTH BiJl IPYroro.

Mpuxaan 7. Tlepie 3 HeBiZOMUX uncen ctaHOBUTH 140% Bix Apyroro, a BiIHOMICHHS MIEPIIIOTO JI0
. 14 . . . . .
TPETHOTO NOPIBHIOE ——. 3HAWTH 111 YKCTa, KO PI3HHUIS MK TPETiM Ta ApyruM Ha 40 OMHUIL

MEHIIIa BiJl YKcla, 0 CTaHOBUTH12,5% BiA CyMH MEpPILOTO 1 Ipyroro yucia.

Po3p’s3annsg
" . . } 11
Hexaii npyre uncno nopisHroe x.Toi nepiie ynucio gopiBHIoe 1,4x,a TpeTe unucio — v 1,4x =

1,1x.3a yMOBO¥O 3a/1a4i CKJIQIA€EMO PIBHSHHSI:

1,1x — x = 0,125(1,4x + x) — 40;

0,1x = 0,175x + 0,125x — 40;

0,2x = 40;

x = 200.

Omxe, apyre uncno 200. Toxi 1,4x = 1,4 - 200 = 280 —nepiie 4yuco;
1,1x = 1,1+ 200 = 220 —TpeTe yucno.

Bignosias: 280; 200; 220.



